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Datos Técnicos Technical Data Dati Tecnici J300

Ancho Máquina Machine Width Larghezza Macchina 1000 mm

Profundidad Máquina Machine Depth Profondita Macchina 740 mm

Altura Máquina Machine Weight Altezza Totale 600 mm

Peso Aprox. Approx. Weight Peso ca 70 Kg

Max. Diametro Bobina Max. Diameter Film Roll Max Diametro Bobina Film 17 cm

Max. Ancho Sellado Max. Sealing Width of Film Roll Max Largh Film Sigillatura 360 mm

Alimentación Eléctrica Power Supply Alimentazione Electtrica 127 V 60 Hz

Potencia Eléctrica Power Consumption Potenza Electtrica 1500 W

Max Profundidad Bandeja Max tray depth Max. Profondita Vaschetta 110 mm

Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones sin previo aviso.
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Peso:                                          70 Kg
Potencia Eléctrica:                     2.3 Kw 20 Amp.
Alimentación Eléctrica:              127 V (+/- 5) 60Hz
Alimentación Neumática:           7 Bar
Consumo Aire:                           5 Litros / Ciclo - Aire Seco
Dim. Máx. del Envase:               290 x 290 x 130 mm
Productividad:                            400 Ciclos / Hora

La productividad máxima, esta calculada en base a la eficiencia máxima de la 
maquina, la producción real dependerá de la capacidad del operario que utilice 
y regule la eficiencia de la misma.-
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